
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧОРНОБАЇВСЬКОГО РАЙОНУ  ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

   РІШЕННЯ

22 листопада 2019 року                                                                        №29-3/VII

Про зміни до переліку проектів, які 
фінансуватимуться за рахунок субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на 
формування інфраструктури Іркліївської 
ОТГ

     Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про об’єднання територіальних громад», 
Постанови КМУ «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних 
територіальних громад» №200 від 16.03.2016р. (зі змінами), Розпорядження 
КМУ від 24 квітня 2019 р. № 280-р «Про затвердження розподілу обсягу 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування 
інфраструктури об’єднаних територіальних громад у 2019 році»,  Іркліївська 
сільська рада  вирішила: 
       1. Внести зміни до переліку проектів, які фінансуватимуться за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування  
інфраструктури Іркліївської ОТГ, а саме:
    - проект  «Придбання спеціальної техніки та комплектувальних виробів до 
неї для КП «Іркліївський комбінат комунальних послуг»  (сміттєвоз,   відвал 
до сміттєвоза,  трактор, відвал до трактора)»  загальною вартістю 2202,00 тис. 
гривень.
- проект   «Капітальний ремонт громадського будинку по вулиці 
Соборності,2  с.Іркліїв для створення ЦНАП (облаштування пандусу, 
громадської приймальні, зони інформування/зони очікування та кімнати для 
персоналу)» загальною вартістю 459,097 тис. грн., з них кошти субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури 
об’єднаних територіальних громад  в сумі  304,30 тис. грн., кошти місцевого 
бюджету  в сумі 154,797 тис. грн.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з
питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва, комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

Сільський голова І.ПОЇЗДНИК


